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No vigésimo dia do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, na sala de                    
reuniões do Departamento de Ciências Animais, foi realizada a primeira reunião ordinária de dois              
mil e dezenove do Colegiado de Curso de Medicina Veterinária. Estiveram presentes os             
seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (Coordenadora do curso), Genilson           
Fernandes de Queiroz, Juliana Fortes Vilarinho Braga, Michely Fernandes de Macedo.           
Justificou ausência o discente Bruno Vinícios Silva de Araújo e os membros Alexandre             
Rodrigues Silva e Valéria Veras de Paula. Tendo verificado a existência de quórum, a              
coordenadora do curso, Sthenia dos Santos Albano Amora, apresentou a pauta, conforme se             
vê a seguir: Ponto 1: Aprovação e assinatura da ata da 4ª reunião extraordinária de 2019; Ponto                 
2: Apreciação e deliberação sobre definição de equivalência em disciplinas com           
pré-requisito; Ponto 3: Apreciação e deliberação de valor de recurso para auxílio            
estudante em participação de eventos; Ponto 4: Aprovação de planos de atividade de             
projetos de TCC para 2019.1. Ponto 5: Outras ocorrências. A coordenadora Sthenia dos             
Santos Albano Amora iniciou a reunião solicitando gentilmente aos presentes a inclusão do             
ponto na pauta para definição do quantitativo de vagas a serem ofertadas nos processos de               
vagas ociosas 2019. A inclusão do ponto foi aprovada por unanimidade e em seguida a               
referida pauta também foi aprovada por unanimidade. Deu-se início à apreciação e à             
deliberação do Ponto 1. A ata foi aprovada por unanimidade. Passou-se ao Ponto 2, sobre o                
qual, após discussão, ficou estabelecido que para a equivalência de disciplinas com            
pré-requisitos, os mesmos devem ter sido cumpridos. De modo que, na análise de equivalência              
de componentes curriculares para inclusão no mapa de equivalência do curso que está sendo              
elaborado, independente das outras similaridades, disciplinas que tenham divergência no          
pré-requisito não será considerada equivalente. Caso o discente requerente possua pendente           
algum pré-requisito da disciplina para qual solicita equivalência, a mesma não será concedida             
até que o pré-requisito seja cursado. Cumprido esse requisito, ele poderá solicitar a equivalência              
das disciplinas e a mesma será aprovada de forma manual sem prejuízo ao discente. A decisão                
foi aprovada por unanimidade. Em relação ao Ponto 3, a coordenadora Sthenia dos Santos              
Albano Amora inicialmente informou que foram recebidas dezoito solicitações de auxílio           
estudantil, sendo que dois deles foram excluídos da análise devido aos eventos terem             
acontecido em data anterior à reunião. Assim, foram analisados dezesseis solicitações de            
discentes. O recurso disponibilizado pelo Centro de Ciências Agrárias foi de R$ 6.825,49. Após              
análise dos valores solicitados foram discutidas as estratégias que poderiam ser aplicadas para             
distribuição do recurso de forma a beneficiar a todos os discentes. Assim, aprovou-se por              
unanimidade que os onze discentes cujo valor solicitado fosse de no máximo R$ 677,00,              
receberiam integralmente o valor solicitado; e os cinco discentes que solicitaram valores            
superiores a R$ 677,00, receberiam R$ 771,49 de auxílio. Para tanto, com base na previsão de                
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evento declarada por cada discente interessado, este deverá dar entrada no processo            
atendendo aos requisitos estabelecidos na Resolução CONSUNI/UFERSA No 014/2010 para          
receber o recurso aprovado. Deu-se continuidade aos trabalhos com a apreciação do Ponto 4,              
quando todos os membros verificaram se os vinte e dois planos de atividades de TCCs enviados                
pelos orientadores apresentavam todas as informações necessárias (discente, orientador,         
supervisor, tipo de trabalho, grande área, área, subárea, entidade financiadora, previsão de            
defesa, introdução, objetivos, metodologia, referências bibliográficas e cronograma de         
execução), de acordo com modelo previamente disponibilizado na página do curso de Medicina             
Veterinária da UFERSA. Todos os planos de trabalho foram aprovados por unanimidade. Sobre             
o ponto 5, a coordenadora Sthenia Santos Albano Amora justificou a discussão dessa             
demanda solicitada pela PROGRAD no fato de que o quantitativo de vagas a serem ofertadas               
nos processos de vagas ociosas sobrecarregam principalmente o primeiro período do curso, que             
têm apresentado um número considerado de indeferimentos de pedidos de matrícula devido a             
falta de espaço físico maior. Esse problema se observa principalmente em disciplinas que são              
pré-requisitos para outras disciplinas do curso, como citologia e anatomia dos animais            
domésticos I. Foi colocado também que atualmente temos pelo menos 20 alunos que ainda não               
concluíram essas disciplinas. Diante dessa dificuldade, com 19 vagas ociosas no curso o             
Colegiado decidiu com apenas um voto contrário, ofertar oito vagas apenas e buscar             
estratégias para nivelar os alunos com essas pendências e assim poder aumentar a oferta no               
futuro. Por fim, no Ponto 6, a professora Juliana Fortes Vilarinho Braga agradeceu o apoio de                
todos os membros do Colegiado do Curso de Medicina Veterinária para a permuta de disciplinas               
que a mesma havia previamente solicitado, informando que a mesma não mais aconteceria. A              
professora Sthenia Santos Albano Amora divulgou o encontro sobre saúde mental que será             
oferecido aos discentes do curso no próximo dia 24/05. E a professora Michely Fernandes de               
Macedo perguntou como podemos nos informar sobre o funcionamento atual do CEUA da             
UFERSA considerando que a Portaria que nomeava os antigos membros não está mais em vigor               
e que ainda não houve novas eleições. Sua preocupação está na necessidade de execução dos               
planos de atividades hoje aprovados e que precisarão de aprovação no referido comitê, além de               
outros projetos de pesquisas. A coordenação do curso então, se dispôs a fazer uma consulta               
para o gabinete da reitoria e mesmo do antigo CEUA para saber qual a situação atual do comitê                  
e se existe calendário de reuniões em vigor. Não havendo mais comentários, às 11h 30 min, a                 
coordenadora do Curso de Medicina Veterinária, Sthenia dos Santos Albano Amora           
agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a reunião. E eu, Leonardo Mickael do               
Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que será assinada por mim e demais membros quando               
aprovada.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
Coordenadora do curso de Medicina Veterinária: 
Sthenia dos Santos Albano Amora ________________________________________________ 
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Membros Presentes: 
Genilson Fernandes de Queiroz___________________________________________________ 
Juliana Fortes Vilarinho Braga  ____________________________________________________ 
Michely Fernandes de Macedo____________________________________________________ 
Secretário: 
Leonardo Mickael do Vale Vasconcelos______________________________________________ 
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